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VERIFICAREA CUNOSTINTELOR
Disciplina INFORMATICA, clasa a IX-a

Ludte supectele sunt obligatoril. Se acorda 1 punct din oficiu.

Timpul de Iucru efectiv este de 90 de minute.

S-a notat cu x mod y restul impértirii numirului natural x la numérul natural nenul y si cu x div y catul
impértirii lui X la numérul natural nenul .

Datele de intrare se considerd corecte, validarea lor nefiind necesara.

1 Precizati valoarea expresiei: 8 div 4 div 2*2*4*8. 0,5p)
a. 64 b. 1 c. 16 d. 0
2. Variabila intreagd n memoreazd un numar natural, cu cel pufin doud cifre. Care dintre
urmdtoarele atribuiri determind inlocuirea cu 0 a ultimei cifrc a numéirului n? (0,5p)
a. n<n*(n mod 10) b. n€<ndiv 10 c. n&¢n-nmod 10  d. n€n-ndiv 10
3. Se considera algoritmul alaturat descris in citeste n (numar natural nenul)
pseudocod. : d<o0
c€<o

a) Scrieti valoarea ce se va afigsa daci se citesc, rpentru i€-1,n executs

in aceastd ordine, 5, 12,4, 13,25, 17. (0,5 p) | citeste x (numar natural nenul)
b) Scrieti un sir de date de intrare ce pot fi citite | rcat timp x mod 2=0 executa
astfel incét valoarea afigati si fie 4. 0,5p) I !_: < xdiv2; d < d+l
c) Scrieti In pseudocod un algoritm echivalent | rcat timp x mod 5=0 executd
cu cel dat, In care si se inlocuiasci structura | | x € xdivs; c € c+l
repetitivdi pentru... execut® cu o structurd | Lo
repetitiva cu test final. (0,5 p) ‘m
rdacd c < d atunci scriec
| altfel scrie d
lm

4. Se citeste un numdr natural nenul, n, §i se cere sd se scrie cea mai mare cifrd impari a al lui n
sau mesajul “NU”, dacé n nu are cifre impare.

Exemplu: daci se citeste 158 atunci se afigeazd 5.

Scrieti, in limbajul pseudocod, un algoritm de rezolvare pentru problema enuntati. (1 p)

5. Se citeste un numar natural nenul, n, §i se cere si se scrie numarul obtinut prin eliminarea
tuturor cifrelor pare care apar in scrierea lui n sau mesajul “NU”, daca n are doar cifre impare.
Exemplu: daca se citeste 23805 se scrie 35, iar daci se citeste 35 se scrie NU.

Scrieti, in limbajul pseudocod, un algoritm de rezolvare pentru problema enuntati. (1,5 p)

6. Se citesc un numdr natural nenul; n si apoi n numere naturale. S se scrie suma numerelor
palindrom care au fost citite. Daca m? exista numere palindrom atunci se va scrie mesajul “NU”.
Exemplu: daci se citesc n=5 numere, 20 11 303 15 3 atunci se va scrie 317 (11+303+3).

Scrletl, in limbajul pseudocod, un algorltm de rezolvare pentru problema enuntati. (2p)

7. Se 01tesc doud numere naturale a' i b (a<b). Si se afigeze mesajul “DA” daci in intervalul
[a,b] exista cel putin un numar prim,iin caz contrar se va afisa mesajul “NU”.

Exemplu: daca se citesc valorile a=16 .$,il2 b=22 atunci se scriec mesajul “DA” (in intervalul [16, 22] existd
doud numere prime: 17 §i 19).

Scrieti, in limbajul pseudocod, un algoritm de rezolvare pentru problema enuntati. (2 p)
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Subiect 1 a) 64 (0,5 p)
Subiect 2 ¢) n€n-n mod 10 (0,5 p)
Subiect 3

a)2(0,5p)

b) Pentru orice sir corect se acorda punctaj (0,5 p)

c) Pentru algoritm pseudocod corect Total (0,5 p)
structurad repetitiva de tipul cerut 0,2 p
aspecte specifice ale secventei obtinute prin inlocuire, conform cerintei 0,2 p
algoritm complet, corectitudine globala a algoritmului 0,1 p

Subiect 4 Total 1p
citire si afisare 0,1p
prelucrare cifre 0,3p
verificare impar 0,1p
determinare maxim 0,3p
cazul ,NU" 0,1p
corectitudine globala 0,1p

Subiect 5. Total 1,5p
citire si afisare 0,1p
prelucrare cifre 0,3p
verificare numar par 0,1p
construire numar fara cifre pare 0,6p
cazul ,NU” 0,2p
corectitudine globala 0,2p

Subiect 6. Total 2p
citire n si afisare 0,1p
citirea a n valori 0,2p
initializari corecte 0,2p
verificare palindrom 0,7p
calcul suma 0,3p
cazul ,NU” 0,3p
corectitudine globala 0,2p
Subiect 7. Total 2p
citire capete interval 0,1p
parcurgere interval 0,2p
initializari corecte 0,2p
verificare numar prim 0,7p
cazul ,DA” 0,3p
cazul ,NU” 0,3p
corectitudine globala 0,2p



